



# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

05 листопада 2025 р.

Київ

№ 429

*Про забезпечення реалізації  
рішення Вищої ради правосуддя  
від 30.09.2025 № 2015/0/15-25*

Відповідно до частини першої статті 151, частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", з метою належного проведення заходів організаційного характеру, пов'язаних із забезпеченням реалізації рішення Вищої ради правосуддя від 30.09.2025 № 2015/0/15-25 "Про затвердження нормативів кадрового, фінансового та матеріально-технічного забезпечення судів, а також Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та апеляційної інстанції та Методики розрахунку прогнозованої кількості справ судів першої та апеляційної інстанцій",

### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити план заходів забезпечення реалізації рішення Вищої ради правосуддя від 30.09.2025 № 2015/0/15-25 "Про затвердження нормативів кадрового, фінансового та матеріально-технічного забезпечення судів, а також Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та апеляційної інстанції та Методики розрахунку прогнозованої кількості справ судів першої та апеляційної інстанцій", що додається.

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Лавер І. Г.) довести копію цього наказу до заступників Голови Державної судової адміністрації України, керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації України та головних спеціалістів, які виконують окремі функції ДСА України, апеляційних і місцевих судів, територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

3. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови

/підпис/

**Максим ПАМПУРА**

### ПЛАН ЗАХОДІВ

забезпечення реалізації рішення Вищої ради правосуддя від 30.09.2025 № 2015/0/15-25  
"Про затвердження нормативів кадрового, фінансового та матеріально-технічного  
забезпечення судів, а також Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та  
апеляційної інстанцій та Методики розрахунку прогнозованої кількості справ судів  
першої та апеляційної інстанцій "  
(далі – рішення ВРП № 2015/0/15-25 від 30.09.2025)

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
<b>1. Заходи організаційного, кадрового забезпечення</b>			
1.	Забезпечити приведення нормативно-правових актів ДСА України у відповідність до нормативів кадрового, фінансового та матеріально-технічного забезпечення судів, затверджених рішенням Вищої ради правосуддя № 2015/0/15-25 від 30.09.2025	протягом місяця після набрання чинності цього наказу. Відповідні зміни набиратимуть чинності одночасно із набранням чинності цього наказу	керівники самостійних структурних підрозділів за напрямками діяльності ДСА України
2.	Вжити заходів щодо приведення у відповідність до нормативів кадрового забезпечення судів, затвердженими рішенням Вищої ради правосуддя № 2015/0/15-25 від 30.09.2025, штатної чисельності працівників апаратів апеляційних і місцевих судів	протягом п'яти робочих днів після визначення рішенням Вищої ради правосуддя кількості суддів у апеляційних і місцевих судах	управління з питань персоналом
3.	Надати на затвердження штатні розписи судів, відповідно до затвердженої ДСА України штатної чисельності працівників апаратів апеляційних і місцевих судів	після виконання пункту 2 цього розділу плану заходів станом на 01.01.2026	голови судів  начальники територіальних управлінь ДСА України  ДСА України
4.	Вжити організаційно-штатних заходів щодо чисельності працівників апаратів судів з метою приведення у відповідність із затвердженими штатними розписами	у строки, визначені Кодексом законів про працю України та Законом України "Про державну службу"	керівники апаратів судів
<b>2. Заходи матеріально-технічного забезпечення</b>			
1.	Розробити та затвердити уніфіковану форму звітності (в електронному вигляді) для збору інформації про фактичний рівень	30 листопада 2025 року	управління розпорядження державним майном

	матеріально-технічного забезпечення (крім забезпечення засобами інформатизації) та потребу в дооснащенні апеляційних та місцевих судів в кількісних та вартісних показниках		
2.	Апеляційним судам, окружним адміністративним, місцевим господарським судам та ТУ ДСА України (здійснити збір, перевірку та узагальнення інформації від місцевих загальних судів, сформувавши зведену інформацію) забезпечити заповнення затвердженої форми звітності	до 31 грудня 2025 року	керівники апаратів судів  начальники територіальних управлінь ДСА України
3.	Сформувавши єдину консолідовану інформацію про фактичний рівень забезпечення матеріально-технічними ресурсами (крім забезпечення засобами інформатизації) судів та потребу у фінансовому ресурсі для приведення їх матеріально-технічного забезпечення до нормативного рівня	до 28 лютого 2026 року	управління розпорядження державним майном
4.	Вжити заходи щодо виділення за можливості додаткового фінансового ресурсу відповідним судам та/або ТУ ДСА України згідно зі сформованою потребою	протягом 2026 року	департамент фінансово-економічної діяльності, бухгалтерського обліку та звітності  управління розпорядження державним майном
5.	Вжити заходи щодо приведення поточного стану забезпечення матеріально-технічними ресурсами (крім забезпечення засобами інформатизації) судів до затверджених нормативів шляхом проведення закупівель в межах кошторисних призначень	протягом 2026 року	керівники апаратів судів  начальники територіальних управлінь ДСА України
6.	Здійснювати контрольні заходи щодо приведення стану забезпечення матеріально-технічними ресурсами (крім забезпечення засобами інформатизації) судів до нормативного рівня	кожні півроку: до 10 січня; до 10 липня	управління розпорядження державним майном
<b>3. Заходи із забезпечення судів засобами інформатизації</b>			

1.	Привести форму звітності (в електронному вигляді) для збору інформації про фактичний рівень забезпечення засобами інформатизації та потребу в дообладнанні апеляційних та місцевих судів у відповідність до вимог, встановлених нормативами матеріально-технічного забезпечення судів, затверджених рішенням Вищої ради правосуддя № 2015/0/15-25 від 30.09.2025	до 31 грудня 2025 року	департамент інформаційних технологій  керівники апаратів судів  начальники територіальних управлінь ДСА України
2.	Затвердити форму звітності (в електронному вигляді) для збору інформації про фактичний рівень забезпечення засобами інформатизації та потребу в дообладнанні апеляційних та місцевих судів	до 31 грудня 2025 року	департамент інформаційних технологій
3.	Вжити заходи щодо виділення за можливості додаткового фінансового ресурсу відповідним судам та/або ТУ ДСА України згідно зі сформованою потребою	протягом 2026 року	департамент фінансово-економічної діяльності, бухгалтерського обліку та звітності  департамент інформаційних технологій
4.	Вжити заходи щодо приведення поточного стану забезпечення засобами інформатизації судів до затверджених нормативів шляхом проведення закупівель в межах кошторисних призначень	протягом 2026 року	керівники апаратів судів  начальники територіальних управлінь ДСА України
5.	Здійснювати контрольні заходи щодо приведення стану забезпечення засобами інформатизації судів до нормативного рівня	кожні півроку	департамент інформаційних технологій

Начальник управління з питань персоналу  
Державної судової адміністрації України

/підпис/

**Наталія МІСЬКО**